

小小家属院,咋来了50名上班的保安?

这又是黑中介在坑人,受骗的都是大学生

报警还算及时,黑中介被查处

□晚报见习记者 张璇/文 晚报记者 周雨/图

只有两栋楼的小家属院竟要招四五十名便衣“保卫”?昨日上午,约50名被黑中介欺骗的大学生无奈之下报警讨说法。

“待遇”不错

7月8日,郑州交通学院的小宋和另外两个同学,一起来到位于文化路与红专路交叉口基金大厦的“安民物业管理有限公司”应聘。小宋介绍,当时接待他们的男子自称姓陈,陈某告诉他们,这次是招保安,工作很清闲,每天只上晚班,月薪却达到800元,公司还管住。“我们每人交了150元押金。”小宋表示。之后,陈某让他们签了一份合同,合同上显示的工作地点是黄河工程局,到时会有一个姓吴的人接待他们。



受骗学生填写的求职登记表。

上班的人头碰头,50人同时“保卫”两栋楼

7月9日晚10时许,小宋和同学按照陈某说的地址,找到的却是黄河工程局的家属院,同时间去的还有另外几个人,一问都是陈某安排的。小宋按照陈某提供的电话,联系那个姓吴的人,可电话一直打不通。

没有人告诉他们怎么

办,小宋等人只好在家属院的两栋楼前后来回转悠。可更让他们吃惊的是,11时、12时,又陆陆续续来了两批人。3个小时之内,小小的院子里竟塞了四五十人,大家都称自己是来当保安的。

在之后的几天里,几十

人穿着便装同时“保卫”两栋楼的“壮观”场面仍在持续着。

7月17日下午,感觉上了当的小宋和小马等人找到当时接待他们的陈某,要求给出一个合理的解释,并要求退还押金,但被拒绝。

警方和劳动监察人员赶到现场,查封黑中介

昨日11时许,小宋和小马等人报警。经八路派出所的民警和金水区劳动监察大队的工作人员迅速出击,在办公室当场收缴现金6000多元、电脑数台,并暂

扣了其他相关物品。劳动监察执法人员介绍,真正的“安民物业管理有限公司”的营业地点在花园路上。

金色阳光律师事务所的高健律师表示,我国法律

明文规定用人单位不得收取押金,遇到此类要缴纳押金的,千万不要相信。此外,应聘时要先查看对方的证照。

线索提供 安源

妻子没做早饭引来杀身之祸

平时就有积怨的丈夫 以此为借口下了毒手

□晚报记者 孙庆辉 实习生 李静 王芳

本报讯 仅仅因为妻子早上没有给自己做饭,就引发丈夫动了杀机。昨日,市中级人民法院就审理了这样一起案子。

在昨天两个半小时的庭审中,1/3的时间里被告王海潮(化名)都是泪流满面地重复着自己对不起妻子、女儿、岳母以及所有的亲人,并当庭下跪,请求旁听席上的亲人的原谅。王海潮的女儿也给法庭写了一

封信,说自己一瞬间就失去了所有最亲的人,请求法庭给父亲一条生路,让他最终能够回家。她的信令不少旁听人员潸然泪下。

20年前,为了跳出农门,高中毕业聪明漂亮的刘卫红(化名)冲破父母的极力阻拦,与县城的王海潮结婚。尽管两人性格上存在着巨大的差异,但刘卫红依然心满意足地维持着自己的婚姻,女儿的出生更成了他们夫妻间的稳定器。1989年,他们来到郑州做起窗帘生意,并很快挣来一笔不小

的家业,但两人的矛盾也随着财富的增多而日渐尖锐,可谓三天一大吵两天一小吵,两人也多次提出要离婚。然而,由于女儿的坚决反对,他们只好作罢,但内心的积怨却从未因此减退。

去年10月6日一大早,当发现妻子竟没有给自己做饭时,王海潮勃然大怒,随即撕下一条床单,从背后狠狠勒住妻子的脖子,直到妻子死亡,之后又把妻子的尸体抛到郑东新区的一个窖井中。

线索提供 冯海明 刘文琳

掏7万买个军校内招指标 “包分配并可转为军队干部”

毕业后才知“转正”没影儿

大学生将一对“忽悠”夫妻告上法庭

□晚报记者 孙庆辉 实习生 王芳 李静

赵小晖4年大学临近毕业,方才知父母为自己花7万元,毕业后参加部队工作、享受干部待遇只是南柯一梦。孙某夫妇炮制军校高招骗局,谎称能帮人上军校包分配并可转为部队干部。昨日,孙某夫妇被赵小晖告到二七区人民法院。

“2003年6月份,我参加高考后面临选择大学,父亲通过本家亲戚认识了孙某夫妻俩,孙妻称自己是河南省劳动保障厅就业部的工作人员,认识总政的人,可以为我安排到军校学习,条件非常优越,但需花7万元购买一个军校的內招指标,具有军籍,并且录入总

政干部后备计划名册,保证毕业后参加部队工作、享受干部待遇。”赵小晖向法院这样诉说。

当时,孙某夫妻俩拿出一张名为“中国人民解放军总政总参(內招计划)”的单子让他们父子看,单子上面不仅写着內招情况、待遇等,还注明:审核后,报总政办理手续,纳入军队干部计划,成为总政干部备案的后备干部。“在军校学习属我军内部干部,插入军事院校军官培训学习,享受该军校毕业生和学历待遇。学业合格全军分配,授少尉、中尉军衔,统一服装,生活费、学费自理。”


孙妻为了让赵家父子相信,又拿出一张关于招收军队子弟生的承诺书,孙妻

还在上面分别签上北京公安大学教导主任刘某等相关部门领导的名字。

赵家父子对此信以为真,依约支付给被告7万元“入学费用”。赵小晖随后被安排在洛阳外国语学院入学,并向校方交纳了高额的学费。今年临近毕业时,赵小晖咨询发现自己的名字在北京总政并没有登记,就紧急打电话向有关部门求证,才被告知根本没这回事,更没有收过他的7万元费用。

法官指出,目前正是2007年高考录取工作展开期间,希望广大考生及家长不要轻信骗子的谎言和虚假的承诺,要通过正常的途径使孩子进入到正规的学校学习。

线索提供 南南 吕艳珍



金鋼鸚鵡

金钢鸚鵡地板服务升级年

全国7月21日正式启动

服务升级启动期间将掀起一场史无前例的

特价风暴

👉 实木地板

179元/m²起

👉 强化地板

29元/m²起

👉 实木复合地板

158元/m²起

全场大型抽奖, 100%中奖, 最高奖现金¥5000元

凡购买金钢鸚鵡地板的客户, 持订单选用名杉楼梯均享受**7.5折**优惠

活动时间: 2007年7月21日—22日

地址: 郑汴路名优建材市场三厅金钢鸚鵡精品店

地址: 郑汴路郑东建材家具城第一大卖场二楼

地址: 好易家超市(南阳路与黄河路交叉口)

电话: 66515907

电话: 68087806

电话: 13783617078